

**Aventureros montañeses**

### Paulino Regato, fundador de periódicos.

Paulino Regato y Gandarilla no puede ser más montañés. Si no fueran bastante sus dos apellidos para denunciar su origen, bastaría mirarle a la testa rapada, cortada a pique como la peña de Bejo, cabe la cual nació. Paulino Regato, ha dado la vuelta al mundo dos veces, ha sido profesor de español en Japón, guerrillero en Méjico, mecánico y minero en Filadelfia, cicerone en El Cairo y empleado de Banca en Bombay. Ahora es periodista en Tegucigalpa.

Nosotros fuimos a la escuela con Paulino; era mayor que todos sus condiscipulos, y acudía a dar clase de latinidad con el viejo don Sergio, nuestro maestro. Porque Paulino tenía puestos los ojos y el alma en Corbán. Tanta obsesión tenía por el traje lalar que cubría su cuerpo, egordete de adolescente rural con un largo blusón negro.

Un día hubo misiones en la aldea. Paulino rebullía por la iglesia y sus dependencias, atendiendo, por diletantismo, a mil menudas funciones subalternas: encender los carbones del incensario, arreglar los bancos, subirse en unas escaleras altísimas para limpiar el polvo—de muchos lustros—a aquel San Martín, caballero en un potro blanco, que había aspirado a quién sabe qué poeta humorista y rural aquella copla socarrona:

*San Martín con ser francés  
partió la capa con Cristo  
Y tú, ladrón montañés  
si Cristo tuviera tres,  
tres le robabas a Cristo!*

Paulino estaba radiante; se había puesto una sotana y un roquete auténticos. De vez en cuando entraba en la sacristía a mirarse en la vieja cornucopia de azogue y volvía a salir, reventándole la satisfacción en la carota sonrosada.

Entre una de sus funciones subalternas figuraba la de tocar las campanas. No podía imaginar el mozo que en ella iba a encontrar la muerte de sus afecciones.

Porque es indudable que la vocación eclesiástica la tenía Paulino alojada en el arco superior izquierdo. Al tercer día de la misión, Paulino volteaba con furia el esquilón de la torre, un esquilón rajado y de cascada voz; tanto ardor ponía en los puños al empujar el yugo que saltó el badajo, yendo a pegar al buen Paulino en el supradicho arco superior izquierdo.

Recogieron al mozo moribundo, con el roquete manchado de sangre y la cara livida. Vino don Fernando el médico, a bordo de su caballo tuerto y cansino, que andaba tan despaico como hablaba su amo. Don Fernando dijo que Paulino o se moría o quedaba loco.

Ni una cosa ni otra. No se le fué por el agujero aquél ni la vida ni la razón. Se le fué, eso sí, para nunca más volver, la vocación eclesiástica.

Porque Paulino sanó, salió a la calle y miró a las mozas con cierta inquietud, vistió galas domingueras, fumó tagarinas, bebió copas, bailó y no volvió a la iglesia más que los domingos. Primero al presbiterio, con los niños de la escuela y «Pepe el Cojo» que rezaba el Rosario. Después, debajo del coro, con los viejos y los hidalguelos; por fin, al coro mismo con los mozos, bullangueros e irrespetuosos.

Un día, Paulino embarcó para las Américas. Se supo que había sido soldado de Zapata en Méjico y que se había «volteado» luego a los federales. Escribió un libro, ingenio y rebelde a la par, donde mezclaba latines de Santo Tomás y citas de Carlos

Marx, titulado: *¡Indio: levántate y anda!* Por fin, un notable montañés le colocó en una casa de banca norteamericana: hicieron una leva entre los empleados para nutrir una sucursal en la India y Paulino se ofreció voluntario. En la India cazó tigres, se hizo budista y cuentan que se casó con una princesa. A poco, figuraba como repetidor de castellano en la Universidad de Yokohama. Allí le conoció un famoso novelista español que daba la vuelta al mundo.

Un día, por coincidencias misteriosas y fatales, llegó a nuestras manos una carta comercial de una librería de La Paz de Bolivia: firmaba *el gerente, Paulino Regato*, con una pulida letra americana en la que nos pareció ver aún ciertos rasgos de aquellas muestras de Iturzaeta que nos ponía don Sergio. Reanudamos la amistad al través de los años y de las millas.

Hoy Paulino Regato nos escribe desde la capital de Honduras, donde es periodista. Paulino es incansable. Y es, además, inteligente. Quiere fundar un periódico en Madrid. ¡Nada menos que en Madrid! El se hace el siguiente razonamiento que casi transcribimos íntegro de su carta, que acabamos de recibir:

«Hay por América cerca de cinco millones de españoles. Pongamos los cinco millones. Sus intereses, abandonados por la madre Patria, son comunes. Esos intereses necesitan un órgano. ¿Hay alguna comunidad en España que tenga 5 millones de cofrades? No: dice Paulino, y sin embargo hay periódicos de banqueros, periódicos de olivereros, de vitiadores, de deportistas. Ninguno de ellos puede tener cinco millones de lectores seguros como tendría «El Correo de Ultramar» como llama Paulino a su nonnato rotativo. Y ninguno tendría tantos anunciantes ni tantos corresponsales gratuitos y devotos.»

«¿Tú imaginas—nos dice Paulino—que es imposible que cada uno de esos españoles me de un duro? A mí, a Paulino Regato? Pues serían cinco millones de duros. ¡Ríete del punto de apoyo de Arquímedes!»

Nosotros, obedientes, nos reímos en efecto del infeliz de Arquímedes y no dudamos que Paulino Regato saque un duro a cada español de Ultramar.

Nosotros le ofrecemos uno, desde luego, y nos ponemos a las órdenes del genial financiero ofreciéndonos para hacer las Casas de Socorro madrileñas en «El Correo de Ultramar».

Sin embargo, hemos meditado sobre la carta del aventurero, y pensamos que es una lástima que la idea, que es genial, no haya anidado en un cerebro más equilibrado.

Porque ¡quién sabe si el difunto don Fernando el médico tenía razón! Y a lo mejor la suya se le marchó a Paulino Regato por debajo del arco superior izquierdo...

JUAN PEREZ.

### Libramientos al pago

Por Tesorería de Hacienda se han puesto al pago los siguientes libramientos:

E. Erhardt y Compañía, Administrador del Sanatorio de Pedroza, Administrador de Loterías de Ampuero, Administrador del Dueso, don José Fernández, don Manuel Sierra, don Leopoldo Cortines y doña Berta Gutiérrez.

**Importante reunión**

### Real Sociedad Amigos del Sardinero.

Esta Real Asociación celebró junta directiva el día 8 del actual, bajo la presidencia de don Manuel Prieto Lavín, con asistencia de los señores Pombo, Pérez del Molino, Fernández Cervera (don Humberto), Martínez, Gavilán, Díez Elena, Díez, Canel y Lorenzo Abad.

El señor presidente manifiesta a la junta que desde hace algún tiempo existe el proyecto de Acuario y Museo de Biología hecho por el arquitecto señor Lavín del Noval, cuyo proyecto se había acordado llevar a la práctica en el Sardinero en el sitio llamado Piquío. Este proyecto que es examinado y que reúne todas las condiciones convenientes, constaría de un acuario subterráneo con entrada por una de las rampas que dan acceso a la primera playa por el sitio donde se encuentra la caseta real y por el mismo edificio Museo que había de emplazarse en la parte superior entre la estatua de don Augusto G. Linares y la cascada que existe en Piquío en sentido al largo de la carretera sin que con él se quiten vistas al mar ni se estropee aquel hermoso paisaje.

Recuerda que el excelentísimo Ayuntamiento consignó en sus presupuestos hace dos o tres años la cantidad de 50.000 pesetas para esta obra y así mismo se confiaba en que el Estado concedería otras 50.000 pesetas contando entonces con la decidida cooperación del Excmo. señor don Odón de Buen, el señor Alaejos y otros altos funcionarios de la estación de Biología Marina de Santander.

La Junta, después de escuchar al señor Prieto Lavín y de discutir ampliamente el asunto, acuerda recabar del Excelentísimo Ayuntamiento, reproduzca en el presupuesto de este año las 50.000 pesetas para llevar a cabo el proyecto. Que el Acuario y Museo se hagan en Piquío, y así mismo solicitar del Estado la subvención de pesetas 50.000, con cuya cantidad es casi seguro se llegase a terminar el proyecto, aparte de otros ingresos que se arbitrarían y que luego se irían amortizando, con las mismas entradas que también servirían para el sostenimiento.

Este proyecto podría hacerse en dos etapas, primera el Acuario subterráneo y después el Museo, en donde habría locales para el laboratorio, oficinas, biblioteca, etc.

También se trató de hacer un pequeño desembarcadero con objeto de que puedan atracar las embarcaciones del Acuario, cosa sencilla por ser bastante saliente la punta de la roca de Piquío.

Da cuenta también el señor presidente de haber terminado el mismo arquitecto señor Lavín del Noval, el proyecto de ampliación del pabellón de la Real Sociedad Amigos del Sardinero, hoy insignificante, cuyo proyecto fué examinado por la Junta y aprobado autorizando al señor presidente para ejecutarla, después de obtener del excelentísimo Ayuntamiento la concesión para dicha ampliación. Con esta ampliación se podrán tener decorosamente las oficinas de Correos, de Telégrafos, Teléfonos, Comisaría, escritorios para el público, y hasta despacho de los billetes de ferrocarriles con probable facturación de equipajes, este último en combinación con la Compañía de los tranvías que ofrece hacer un servicio muy económico en bien del fomento del Sardinero.

Don Carlos Pombo anuncia que es probable que este año se celebre un gran concurso pecuario que será un acontecimiento y piensa que el sitio ideal para ello habría de ser el Sardinero, donde cuenta con grandes terrenos cerrados como los Campos de Sport. La Junta en pleno ve con agrado la idea de que se celebre ese concurso en el Sardinero, y presente el vocal señor Fernández Cervera (don Humberto), condeño de esos terrenos, dice que, seguramente, por parte de ellos habían de contar con toda clase de facilidades para el mejor éxito.

A propuesta del señor Pérez del Molino Herrera se acuerda editar unos programas o pequeñas guías, además de la ya acordada en junta general, anunciando las playas del Sardinero, guías que se redactarán en francés e inglés una buena parte de ellas, para repartirlas en las grandes capitales de esas naciones, enviándolas a los Bancos, grandes almacenes, hoteles, empresas de viajes, líneas marítimas, etc., al igual que lo hacen otras ciudades que poseen playas, como ha podido ver en recientes viajes. En esas pequeñas guías y de acuerdo con los dueños de hoteles del Sardinero, se indicará que durante el mes de septiembre y sucesivos se llegarán a rebajar los precios de hospedajes hasta un 20 por 100, con el fin de prolongar el verano y hacer fácil la estancia en nuestras playas a los forasteros que las visiten en el Otoño, estación ideal en la Montaña por el buen tiempo que se disfruta.

No habiendo más asuntos de que tratar, se levanta la sesión.

**Los sucesos.**

### DE AYER A HOY

**Reposos de pan.**

Durante la mañana de hoy, ha realizado la Guardia municipal, varios reposos de pan en diferentes tahonas y puestos, con el resultado siguiente:

Hijos de Luis García, Isidoro Bobillo, Narciso Misas, Julián Ortiz, Mariano Rodríguez y Hojpe y C.ª, todas las piezas repeladas tenían el peso debido.

A Ramón Solórzano, le fueron recogidas siete piezas con diversos faltas de peso.

**Casa denunciada por estar en ruina.**

El guardia de punto, en la calle de Guevara, ha denunciado la casa número 4, de la misma, por estar en ruina toda la esquina norte de dicho edificio.

**Los Estados Unidos y Alemania**

### Un nuevo embajador

LONDRES—Comunican de Washington al «Exchange Telegraph» que el presidente Coolidge ha decidido nombrar a M. Jacob Gould Schurman, ex embajador americano en Pekín para el cargo de embajador en Berlín.

El despacho añade que la designación anunciada de mister Hills para este puesto estaba desprovista de fundamento.

### Madrinas de guerra

Nos escriben desde Africa solicitando madrinas de guerra:

Enrique de Zaldivar, José Giménez de Parga, Rafael Laporte y F. Pérez de Marqués, sargentos de complemento del regimiento de Cazadores de Alcántara, 14 de Caballería, 2.ª Escuadrón. Drius (Melilla).

También le solicitan Andrés Ruiz Quintana y Argimiro García, Comandancia de Ingenieros Zapadores, 2.ª Compañía, Melilla

**Comentarios.**

### Al margen de un suceso.

La Federación del Arte de Construcción de Madrid ha intentado con motivo de la catástrofe de la fábrica Floralia, publicar un manifiesto protestando del lamentable suceso, que las autoridades madrileñas no han dejado circular.

Ni es dable, ni intentamos si quiera censurar la prohibición de la publicación del manifiesto aludido.

Pero lo que sí ha de permitirse es juzgar el mayor o menor acierto de esa medida desde un plano absolutamente neutral y sereno.

Parece probado que la Federación madrileña del Arte de Construcción, denunció en el mes de febrero la instalación defectuosa de los andamios que ha dado lugar a la catástrofe, sin que las autoridades competentes hicieran caso de la denuncia.

Ahora, después de consumado el hecho desgraciado, los obreros quieren exteriorizar su protesta por lo ocurrido y se les niega el derecho a ella, no tanto quizás por falta de razón, como por los términos en que aquella estará concebida.

La consecuencia, sin embargo, no puede ser más lamentable bajo el punto de vista social, pues esos desafortunados de las autoridades en los que aparecen mal parados los principios fundamentales de la justicia—aunque sólo sea aparentemente—suelen ser los engendradores de las mayores y más temibles rebeldías.

Porque nadie habrá capaz de hacer comprender a los obreros madrileños que el hecho de no haberse tomado en consideración su denuncia, no significó un desprecio a su personalidad; como tampoco sería fácil demostrarles que al impedir exteriorizaran su protesta por escrito, no se trata de escamotear las problemáticas responsabilidades que pudieran exigirse por la desgracia acaecida en la fábrica citada.

«Nosotros somos solamente la carne de cañón», suelen decir indignados los obreros, cuando como en este caso contemplan las terribles consecuencias de esas censurables imprevisiones.

Y nosotros decimos que tienen razón para indignarse y para protestar, porque lo menos que puede ofrecerse a quien consagra por entero su vida a tan penoso trabajo, es la garantía de que en todo momento se procurará disminuir los riesgos propios de su profesión.

Medítese sobre el alcance enorme de esas palabras: «solo somos carne de cañón», pronunciadas con desesperanza o con indignación ante el cuadro trágico de uno de esos siniestros, y se comprenderá lo urgente, lo indispensable que es, llegar a medidas energéticas que den la sensación a la clase trabajadora de que en lo sucesivo además de ser garantizada su existencia con la imposición de las más eficaces previsiones, se impondrán severas y rápidas sanciones a los que por imprevisión o cálculo dan lugar a accidentes en el trabajo, como el que motiva estas líneas.

Así, al menos, lo exige un deber de humanidad y de justicia, aconsejándolo además la más elemental previsión de gobierno: sino se quiere dar margen a que esas protestas en el manifiesto, la tribuna o el periódico, lleguen algún día a tomar en las calles caracteres de violencia nada favorables para ese orden que se quiere mantener a toda costa.

EPIFANIO BUJAN

**De paso...**

### SIN CENSORES, BUENO...

Nuestro colega El Cantárico—temiendo que la idea caiga en el vacío—, propone que los lectores, que es de suponer tenga la Biblioteca Municipal, recientemente inaugurada, dediquen un día de los siete que cuenta la semana, a la lectura de los clásicos (no dice si nuestros o mundiales, ni señala si de ahora o de otros tiempos), y que doce veces al año se sortee un tomo de calidad, entre los que a la Biblioteca acudan en busca de esos libros.

Nos parece de perlas la proposición que tiende a aristocratizar, a disciplinar, a orientar las buenas lecturas—dicho sea en el sentido gramatical de la palabra—, pero tememos ¡ojalá no lo temiéramos! que tan plausible proposición, caiga, como tantas y tantas cosas en Santander, en el vacío de un bostezo sonorísimo.

Y, la verdad, para que se recoja con distinción, con censura pacata, con algo tan lamentable como la imposición que, para no escandalizarse vestirse con disfraz de consejo, más vale que no se recoja.

El diario aludido, curándose en sana salud, dice, temeroso: «... y sin que se atente contra la libre voluntad del lector...»

Es de el hueso, la dificultad está ahí, en que por las o por neñas no se respetará la «libre voluntad», base de su proposición.

Y si lo duda, vamos a cuentas. Clásicos nuestros son Fray Luis, Cervantes, Quevedo, Rojas... ¿pues bien ¿quiere usted apostar una cosa buena a que si un joven pide, por ejemplo, ciertas obras de don Francisco, no se las dan; y si reclama «La Celestina», le abochornan?

Y no se diga que genios tales no son soles de nuestra patria, que muchos estimamos a Quevedo como la cumbre de nuestra literatura, y la tragicomedia de Rojas, como base, como matriz que diera al mundo nada menos que el Don Quijote.

Y de los griegos. ¿Dejarían leer lo mismo a Pindaro que a Sato, y a Luciano igual que a Polibio? ¿Qué!

Eso aparte de que los clásicos son tan aburridos... No es blasfemia, que autoridades lo han dicho; Boileau, ingenio que en el siglo diez y ocho ocupase de combatir (¡vaya un aplauso!) el amaneramiento, el énfasis y la erudición barata, dijo (y la ovación sí que le «La Jerusalén», de Tasso, sería inaguantable, por lo aburrida, de no contar con fábulas tan bellas como los amores de Rinaldo y Armida y los de Clorinda y Tancredo...)

Otra cosa, ¿dejarían leer al primero que llegara, y digo el primero como pudiera decir el último, ya que en eso todos y todas serían iguales, pues el sexo nada tiene que ver con la cultura, la epopeya a Satanás, de Milton?

Y más a lo moderno, hablando si se puede—que si se puede—, del neo clásico Voltaire, traducido o no traducido, habría modo de gustar su prosa y contrastar sus doctrinas?

Sinceramente, digo, porque lo creo: no. ¿Razón?

La misma que él tuvo para desdenar y negar a Dante, a Homero y a la Biblia.

Y en los de ahora, clásicos sin catalogar «Lira de bronce», de Ricardo León, puede leerse, debería leerse en su primer aspecto, en la edición malagueña que traía aquella invocación revolucionaria que «dice»:

¡Ay de tí orgullosa, la opulenta, la que de sangre y llanto se alimenta cuando comienza el tenebroso drama!

¿Y de Palacio Valdés, las escenas cómico-bailables de Marmolejo en «La hermana de San Sulpicio»? ¿Y de «Peppita Jiménez», las escenas de amor con el cura en camino de... no serlo?

No, tengo la creencia de que no se consentiría.

Para decirlo—y conste que salvo cuanto pueda ser ataque personal—poseo «antecedentes», ya que en un centro que no quiero nombrar y al que marché sediento de cultura,

encontré, colega, con que las obras que me interesaban... habían estado, pero un espulgo semejante al que hicieran Maese Nicolás, el licenciado Pérez, la sobrina, y el ama, en la biblioteca de Nuestro Señor Don Quijote de la Mancha, las apartó como cosa dañina, eso que entre las apartadas y quizá quemadas, había firmas que una posteridad, menos timorata, llamará gloriosas.

¿Que en la Biblioteca Municipal no se hará eso? ¿que hasta centro de tanta cultura no irán los sabidos censores?

En este caso, sea; en este caso, no sólo apruebo sino que propago la idea de los jueves clásicos.

Pero ha de ser en ese caso, no ocurra lo que ocurrió en cierto lugar «de cuyo nombre no quiero acordarme», que arrinconaron lo, los simples! el «Satiricón», de Petronio, y a la «Venus de Nilo», la pusieron chambra.

FERNANDO MORA.

### De la provincia.

**Una reyerta.**

LOS CORRALES.—Entre José González Campuzano, de un lado y Gumersindo Laguillo González y Manuel González Santiago, de otro, sostuvieron una reyerta de la que salieron sin detrimento personal.

La Guardia civil ha detenido a los tres contendientes.

**Un incendio.**

NOJA.—En la noche del día 10 se declaró un incendio en la planta baja de la casa del vecino Lorenzo Caloca Rodríguez, dedicada a la venta de comestibles.

Entre varios vecinos fué extinguido el incendio a la hora de haberse declarado, habiéndose quemado las estanterías y algunas existencias.

Las pérdidas se calculan en 2.000 pesetas.

**Dos vapores embarrancados.**

### Tres ahogados y tres desaparecidos.

HOEK-VAN HOLLAND.—El vapor holandés «Soerakarta» ha encallado en Nooverpier, en el mismo lugar donde embarrancó en 1917 el vapor «Berlín».

Hay temporal y la situación del buque embarrancado es peligrosa, habiéndose negado la tripulación a abandonarlo.

Un barco de salvamento salió en su socorro, embarrancando a su vez. De los siete hombres que componían la tripulación del barco de salvamento, ha podido ser salvado uno solo, habiéndose ahogado tres y desaparecido otros tres.

### NOTAS MARÍTIMAS

El «Edam» y el «Leerdam».

Procedente de Habana, Veracruz y Tampico, entró esta mañana en nuestro puerto, el buque de la «Holland América Line», «Leerdam», desembarcando gran número de pasajeros y quinientos bocoyes de tabaco.

También entró esta mañana el buque de la misma Compañía, «Edam», habiendo zarpado esta tarde, para los puertos de Habana, Veracruz, Tampico y Nueva Orleans, después de haber recogido numerosos pasajeros y abundante carga.

Lea V. en cuarta plana la lista completa de la Lotería

"El hombre del baúl". Para los señores viajeros de comercio.

Por la publicidad que se ha dado en la revista El Viajante de Comercio...

Y teniendo en cuenta que muchos compañeros estarán en viaje y que tratándose de impresos...

Mas para obviar las dificultades que ofrece la idea de reunirnos a todos...

Recordemos "El hombre del baúl", aquel artículo vibrante en el que el ilustre y florido escritor Ortega y Munilla hacía justicia...

Las aspiraciones que la representación de la R. S. de C. y V. C. expuso en el año 1921 al ministro de Fomento...

Enviad vuestra adhesión al homenaje y que cada uno contribuya con su grano de arena.

Sombreros italianos de las marcas más acreditadas. Sombrería de LUIS SANCHEZ.

Vicente Carreró Barnet. Médico cirujano. Partos y enfermedades de la mujer.

De interés para los reclutas de Ultramar. La proposición del señor Macorra en el Real Club España de México.

Por considerarlas de palpitante interés, y como prometimos a nuestros lectores...

Para hacer compatible el servicio militar con la vida ciudadana a los reclutas de Ultramar...

1.º Los que quieran disfrutar de las prórogas anuales de incorporación de que habla el párrafo C de la base sexta...

2.º Los que deseen hacer compatibles esas prórogas con la reducción del tiempo de servicio...

3.º Los que deseen hacer compatibles esas prórogas con la reducción del tiempo de servicio...

4.º Los que no quieran acogerse a ninguno de los beneficios de esa Ley de Bases...

5.º Los que deseen acogerse a ninguno de los beneficios de esa Ley de Bases...

6.º Los que deseen acogerse a ninguno de los beneficios de esa Ley de Bases...

7.º Los que deseen acogerse a ninguno de los beneficios de esa Ley de Bases...

8.º Los que deseen acogerse a ninguno de los beneficios de esa Ley de Bases...

9.º Los que deseen acogerse a ninguno de los beneficios de esa Ley de Bases...

10.º Los que deseen acogerse a ninguno de los beneficios de esa Ley de Bases...

11.º Los que deseen acogerse a ninguno de los beneficios de esa Ley de Bases...

12.º Los que deseen acogerse a ninguno de los beneficios de esa Ley de Bases...

13.º Los que deseen acogerse a ninguno de los beneficios de esa Ley de Bases...

14.º Los que deseen acogerse a ninguno de los beneficios de esa Ley de Bases...

15.º Los que deseen acogerse a ninguno de los beneficios de esa Ley de Bases...

16.º Los que deseen acogerse a ninguno de los beneficios de esa Ley de Bases...

Escuela Militar. Para los nuevos reclutas de cuota.

Establecido también en la nueva Ley de Reclutamiento la obligación imprescindible de saber la instrucción militar...

3.º Los reclutas de ultramar que no quieran disfrutar de prórogas de incorporación...

4.º Los que no quieran acogerse a ninguno de los beneficios de esa Ley de Bases...

5.º Los que deseen acogerse a ninguno de los beneficios de esa Ley de Bases...

6.º Los que deseen acogerse a ninguno de los beneficios de esa Ley de Bases...

7.º Los que deseen acogerse a ninguno de los beneficios de esa Ley de Bases...

8.º Los que deseen acogerse a ninguno de los beneficios de esa Ley de Bases...

9.º Los que deseen acogerse a ninguno de los beneficios de esa Ley de Bases...

10.º Los que deseen acogerse a ninguno de los beneficios de esa Ley de Bases...

11.º Los que deseen acogerse a ninguno de los beneficios de esa Ley de Bases...

12.º Los que deseen acogerse a ninguno de los beneficios de esa Ley de Bases...

13.º Los que deseen acogerse a ninguno de los beneficios de esa Ley de Bases...

14.º Los que deseen acogerse a ninguno de los beneficios de esa Ley de Bases...

15.º Los que deseen acogerse a ninguno de los beneficios de esa Ley de Bases...

16.º Los que deseen acogerse a ninguno de los beneficios de esa Ley de Bases...

17.º Los que deseen acogerse a ninguno de los beneficios de esa Ley de Bases...

18.º Los que deseen acogerse a ninguno de los beneficios de esa Ley de Bases...

19.º Los que deseen acogerse a ninguno de los beneficios de esa Ley de Bases...

Noticias de la provincia. Nuestro corresponsal en Camargo contesta al Presidente de la Junta vecinal de Maliaño De Camargo. De Gandarilla.

Recibimos la siguiente carta que con gusto insertamos: Sr. Director de LA REGION. Muy señor mío: Suplico a usted para que la verdad quede en su lugar...

Esta fiesta tan simpática para todo el que tiene amor a su tierra, se verificó en este pueblo en el día de ayer.

Habíase anunciado para el día 1.º, pero el tiempo lo impidió. Amaneció el día con sol hermoso...

Este pueblo, que es la primera vez que la celebra, desde luego no podía hacerlo con la pompa que otros; pero el entusiasmo...

A las dos de la tarde salimos de la iglesia, cantando el Santo Rosario. Llegamos al cierre hecho por este pueblo...

Dándole anticipadas gracias, provecho esta oportunidad para ofrecerme a usted, muy afectuoso y s. s., El Presidente de la Junta vecinal de Maliaño, W. Fernández.

Nuestro corresponsal en Camargo a quien, por explicable deferencia, hemos dado a conocer la carta anterior, contesta como sigue:

La rectificación del señor Presidente de la Junta vecinal de Maliaño no ha dejado de sorprenderme...

El documento existe. ¿Quién lo firma? No lo sé. ¿Se tomó en consideración en sesión pública?

Ahora bien, la persona o personas a quien se le haya ocurrido, ha hecho perfectamente y demuestra interés para resolver de una vez este servicio tan necesario...

Yo felicito a unos y otros. ¡Ojalá fueran así todos los asuntos! Por lo demás tanto el señor presidente como todos sus compañeros...

Constele así al amigo don Valentín y a todos sus compañeros. Urbano Castillo.

Toda la correspondencia literaria o informativa con destino a este diario, debe ser dirigida al Director de LA REGION, apartado 97.

No devolvemos los originales ni sostenemos correspondencia sobre ellos.

LA REGION Diario de la tarde.

Los grandes conciertos. Asociación de Cultura Musical.

En el salón y horas de costumbre se celebrarán los días 17 y 18 del corriente mes de marzo dos grandes sesiones musicales...

En los programas figurarán cuartetos de Mozart, Schubert, Dvorak, Beethoven, Debussy y Haidu.

Las inscripciones para socios pueden hacerse en los almacenes de música o solicitándolo del delegado en esta, don Ramón Sáez de Adana.

Curioso viaje. Dos inglesas hacen una travesía en yatch.

BORDEAUX.—Miss Ryder y miss Mac Ewan, han llegado a este puerto, a bordo del pequeño yatch Rose-Mary...

Miss Ryder, viste como un mecánico, lleva los cabellos muy cortos y fuma como cualquier hombre.

El Rose-Mary, es un pequeño yatch blanco, de once metros de largo por dos ochenta de ancho...

El interior está preparado para dos personas. Miss Ryder es a la vez capitana, timonera y marinera...

De este puerto se proponen dirigirse a Saint-Nazaire, para seguir desde allí, a Saint-Malo y luego a la isla de Wight...

Avisos y Convocatorias.

La Gráfica.—A las ocho de la noche del próximo domingo se celebrará una velada en la Casa del Pueblo...

Se inaugurará en dicho acto, la nueva bandera adquirida por esta Sociedad.

Hará uso de la palabra un compañero tipógrafo de Bilbao, terminando la velada con un té fraternal.

Se pueden adquirir las tarjetas en la Secretaría de "La Gráfica".

La Sociedad Cooperativa de Casas baratas La Conveniente.—Se convoca a todos los individuos pertenecientes a esta Sociedad...

ORDEN DEL DIA. Continuación o disolución de esta Sociedad. El presidente, Arcadio Olivares.

Dr. Valle. VIAS DIGESTIVAS. Calle de Jesús Monasterio, núm. 14. Teléfono 19 47.

DEPORTES

Boxeo.

Una velada internacional extraordinaria. Para el lunes 16, se anuncia en Price, una velada verdaderamente fantástica...

Pesos medios: Ricardo Alís (ex campeón de España y finalista del campeonato de Europa) contra Anell (campeón de la Marina francesa).

Pesos pluma: Paul Gay (campeón de Provenza) contra You You (el negro difícilmente batido por puntos por Ruiz).

Pesos medios: Pionnier (ex campeón de Francia de la categoría) contra Tomás Thomas (campeón de España).

Rugby. Encuentros internacionales. En Dublín se ha celebrado el «match» que enfrentó a los equipos de Irlanda y Escocia...

Un solo «essais» fué logrado por Escocia en el curso de la primera parte.

—El encuentro Francia-Cardiff, ha terminado, como las doce anteriores partidas entre estos «quince», con la victoria de los ingleses...

La clasificación de este campeonato internacional está actualmente así:

1.º Escocia, tres «matches» jugados, tres victorias: seis puntos.

2.º Inglaterra, dos «matches» jugados, una victoria, un «match» nulo: tres puntos.

3.º Irlanda, tres «matches» jugados, una victoria, uno perdido y «match» nulo: tres puntos.

4.º País de Gales, tres «matches» jugados, uno ganado, dos perdidos: dos puntos.

5.º Francia, tres «matches» jugados, tres perdidos: cero puntos.

Quedan por jugar estos partidos: 14 de marzo, en Belfast, Irlanda contra País de Gales...

«LA REGION» DIARIO INDEPENDIENTE DE LA TARDE. Información amplia de todo el mundo.

Bien por la juventud.

Un puñado de jóvenes, un tropel de muchachos, todos ellos de santa voluntad y de nobles sentimientos...

También ha solicitado esta agrupación «Cervantes» se llame la valiosa cooperación de otras entidades artísticas...

Nosotros, que siempre estamos dispuestos a servir a todo aquello que redunde en beneficio de nuestra Montaña...

Don Manuel García Villegas, el infatigable batallador de acera, está dando de su amor a la humanidad doliente...

El infatigable batallador de acera, está dando de su amor a la humanidad doliente, ha prometido su ayuda a estos chicos...

El documento existe. ¿Quién lo firma? No lo sé. ¿Se tomó en consideración en sesión pública?

Ahora bien, la persona o personas a quien se le haya ocurrido, ha hecho perfectamente y demuestra interés para resolver de una vez este servicio tan necesario...

Yo felicito a unos y otros. ¡Ojalá fueran así todos los asuntos! Por lo demás tanto el señor presidente como todos sus compañeros...

Constele así al amigo don Valentín y a todos sus compañeros. Urbano Castillo.

Toda la correspondencia literaria o informativa con destino a este diario, debe ser dirigida al Director de LA REGION, apartado 97.

No devolvemos los originales ni sostenemos correspondencia sobre ellos.

LA REGION Diario de la tarde.

«LA REGION» DIARIO INDEPENDIENTE DE LA TARDE. Información amplia de todo el mundo.

«LA REGION» DIARIO INDEPENDIENTE DE LA TARDE. Información amplia de todo el mundo.

«LA REGION» DIARIO INDEPENDIENTE DE LA TARDE. Información amplia de todo el mundo.

TES -- CHOCOLATES -- CAFES. Daoiz y Velarde, 15-Santander--Teléf. 735. Includes logo with letters A, G, C.



Los Reyes siguen recibiendo nuevas pruebas de adhesión.

Con rumbo a Melilla ha embarcado en Barcelona don Horacio Echevarrieta.

El subdirector del Banco de España en Madrid habla de los billetes falsificados.-Se ha aplazado un día la fecha del partido entre Suiza y España.-Ha celebrado sesión pública el Congreso de la Sociedad de las Naciones.-Información de Marruecos.-Otras noticias.

Primo de Rivera revista a los quintos.

TETUAN.—El general Primo de Rivera ha visitado las posiciones avanzadas, inspeccionándolas.

También ha revistado a los quintos, que demostraron una sólida instrucción militar.

Es probable que el día 15 vaya a Larache el Alto Comisario.

Un artículo de un periódico de Marruecos

TETUAN.—El periódico titulado «El vigía marroquí» publica un artículo en el que trata de la situación actual de la zona española de protectorado y mostrándose en extremo optimista, dice: Los rifeños se encuentran en un período de absoluta tranquilidad con respecto a España, pues aparte algunas escaramuzas sin importancia, sin alcance alguno militar ni político, la paz en todo el frente español es completa.

Las agresiones anunciadas por los rifeños contra Ben Karrid no han podido ser llevadas a efecto y los anuncios de los beniuiriageles sobre posibles operaciones contra el frente español no pueden estar más lejos de la realidad.

Abd-el-Krim ha llegado a sentirse incapaz de sostenerse y de oponerse al avance español hacia el corazón de Beniurriagel.

El articulista sigue expresando en iguales términos optimistas en el resto de su artículo.

Echevarrieta en viaje a Melilla.

BARCELONA.—Ha embarcado con rumbo a Melilla el conocido hombre de negocios bilbaíno don Horacio Echevarrieta.

Se desconocen los motivos de su viaje a aquella plaza.

La comisión pro monumento a Cervantes

MADRID.—El presidente de la comisión organizadora del homenaje a Cervantes, conde de López Muñoz, estuvo esta mañana en la presidencia del Directorio para dar cuenta al contralmirante Magaz de los últimos acuerdos que ha tomado dicha comisión en relación con el proyecto de levantar un monumento en el Toboso que perpetue la memoria del príncipe de las letras españolas.

La conversación entre ambos personajes se deslizo en los términos más afectuosos.

El marqués de Magaz, al conocer los detalles de organización del acto que se prepara para la inauguración, manifestó al conde de López Muñoz podían contar con el apoyo decidido y entusiasta del Gobierno para cuanto sirviera, a fin de dar el mayor esplendor posible al homenaje a Cervantes.

Parece probable que, según es propósito de la Comisión organizadora, tomarán parte en el acto que se celebre en honor a la memoria del inmortal Manco de Lepanto todas las naciones de habla española.

Alemania y la Sociedad de Naciones.

GINEBRA.—Comunican al «Chicago Tribune» que circula el rumor de que el conde Bersdorff vendrá a esta capital para discutir con Briand Chamberlain y los demás hombres de Estado aquí reunidos, la cuestión de la entrada en la Sociedad de Naciones del Reich.

La reina Guillermina camino de Ginebra.

GINEBRA.—La reina Guillermina de Holanda está realizando un viaje de riguroso incógnito.

Se sabe, sin embargo, que mañana llegará a ésta.

Se ha aplazado el partido Suiza-España.

MADRID.—A petición de la Federación suiza ha sido aplazada por un día la celebración del partido entre la selección suiza y la española.

El encuentro se celebrará el 1.º de junio.

La primera sesión del Congreso de la Sociedad de Naciones.

GINEBRA.—La primera sesión pública que ha celebrado la Sociedad de las Naciones se ha visto extraordinariamente concurrida a pesar de no haber sido anunciada.

Mr. Chamberlain significó el gran sentimiento del Congreso por la reciente muerte de Bratfing, para el que tuvo expresivas frases de elogio por los trabajos que en pro de la Sociedad de las Naciones había realizado y expresó a la vez el dolor con que el Congreso había conocido su muerte.

Una proposición de monsieur Briand para que fueran protegidos los ciegos refugiados de la guerra europea mereció la gratitud del representante de Grecia, que se levantó a expresarle su reconocimiento.

En la sesión que celebre esta tarde el Congreso se examinará y probablemente se someterá a discusión un memorándum en el que se solicita la admisión de Alemania en la Sociedad de las Naciones.

Un obrero español muerto.

MARSELLA.—Varios obreros murieron ayer en un accidente.

Leciones particulares

por profesor de primera enseñanza. Preparación ingreso y primer año Bachillerato y Magisterio.—Informarán: Cisneros, 10-1º.

ros salían a media noche de un cine, y de pronto se oyeron dos disparos de revólver.

Dos de los obreros del grupo cayeron a tierra, heridos.

Uno de ellos es español, llamado Clemente Flores, el cual murió al ser transportado al hospital.

La otra víctima de esta misteriosa agresión es un italiano. Se busca a los autores, que hasta ahora son completamente desconocidos.

Sobre la falsificación de billetes de Banco.

MADRID.—Con motivo de las noticias circuladas estos días sobre la falsificación de billetes de 1000 y 500 pesetas, varios periodistas han visitado al subdirector del Banco de España a los que hizo las manifestaciones siguientes:

Las emisiones falsificadas son: de 1.000 pesetas la de junio del año 1907 y de 500 la de enero del mismo año.

De la primera han sido recogidos hasta ahora, 32 billetes falsos de los cuales se recogieron 30 con motivo del crimen llevado a cabo en la persona de la joven Joaquina Alcaina que eran los que tenía en su poder.

La emisión de billetes de 1.000 pesetas no será retirada totalmente de la circulación, sino cancelada. La de 500 pesetas será retirada en su totalidad.

En cumplimiento de la última real orden en todas las sucursales del Banco se expondrán al público un billete de los legítimos y otro de los falsificados para que el público sepa a qué atenerse en este asunto.

El señor Belda, manifestó que no había motivo justificado para la alarma, que este asunto había producido, pues en su opinión los billetes falsificados hasta ahora recogidos no pasan de un centenar.

El mayor número de ellos fueron recogidos en las sucursales de Murcia, Alicante y Almería. En Madrid se ha recogido muy pocos.

Negó el subdirector del Banco que éste abone el valor de los billetes falsos.

Recientemente —siguió diciendo el señor Belda— el Banco ha puesto en circulación dos emisiones que tenía de reserva una de 1.000 pesetas, hecha en mayo de 1907 y otra de confección muy bonita, hecha en Inglaterra, de 500 pesetas, en julio del mismo año.

Terminó, diciendo, que el Banco prepara una nueva emisión de dichos billetes.

El día en Palacio.

MADRID.—El contralmirante Magaz despachó esta mañana con el Rey a la hora acostumbrada.

Después don Alfonso concedió una amplia audiencia militar en la que figuró el teniente general don Luis Careaga y los brigadieres don Antonio Cebollino, don Nicolás Rodríguez Arias y don Cristóbal Arias.

La reina doña Victoria ha enviado un efusivo telegrama a la duquesa de Dato con motivo del homenaje que en Victoria se ha hecho al político insigne.

En palacio se ha recibido una artística bandeja de plata repujada que como regalo ha enviado a los reyes la Cámara de Comercio de Lisboa. La acompaña un mensaje que dirige al rey la colonia española de Portugal.

También se ha recibido en mayordomía un pergamino cerrado, en artística caja por el cual expresan su adhesión al monarca, los títulos de Castilla que residen en Cuba.

Decretos firmados por el Rey.

MADRID.—Entre los decretos firmados hoy por don Alfonso, figuran los siguientes:

Guerra.—Concediendo la gran cruz de San Hermenegildo al teniente general don Manuel P. Riva y al de brigada don Eugenio Fernández.

—Disponiendo que los funcionarios de Guerra en primera situación de reserva, marqués de Castellonte, don César Aguado y don Manuel Adar, pasen a la segunda reserva por haber cumplido la edad reglamentaria.

—Idem que el intendente general don José Bonafús cese en el cargo de Intendente general en el Ministerio de la Guerra, por pase a la reserva.

—Autorizando al Ministerio de la Guerra para contratar la

continuación de las obras de las baterías de Cala, sin las formalidades de subasta.

—Indultando y permutando la pena de muerte por la de cadena perpetua a los reos condenados por el asalto al Banco de Tarrasa.

—Concediendo el mando del regimiento de Aerostación al coronel de ingenieros don Fernando Blanco.

—Concediendo la cruz roja del mérito militar al alférez de Caballería de la escala de reserva don Gregorio Mallen.

—Idem igual recompensa a nueve oficiales y cuatro jefes del ejército, y a siete oficiales de la dotación de los guardacostas, muertos en campaña.

—Idem a once jefes y oficiales la medalla de sufrimientos por la Patria por heridas sufridas en campaña.

—Idem concediendo el mando del segundo regimiento de Infantería al intendente don César Olavarriga.

Instrucción Pública.—Concediendo los servicios de primera enseñanza al valle de Aran.

LOTERIA NACIONAL

En el sorteo verificado hoy en Madrid, han correspondido los premios mayores a los números siguientes:

Premiado con 120.000 pesetas: 12.411, Arriendas, Barcelona, Valladolid y Sevilla.

Premiado con 65.000 pesetas: 19.046, Valencia, Madrid, Cartagena y Oviedo.

Premiado con 25.000 pesetas: 7.059 Lérida, Madrid, Ronda y La Línea.

Premiados con 2.000 pesetas: 15.629, Valencia; 11.581, Madrid y Valencia; 26.330, Málaga; 29.722, Cádiz, Barcelona y Málaga; 2.696, Barcelona y Madrid; 25.470, Sevilla; 2.982, Santander, Madrid, Barcelona y La Línea; 3.737, Valencia, Alcalde, Barcelona y San Felú de Llobregat; 5.532, Madrid, Barcelona y Oviedo; 7.878, Sevilla, Barcelona y Málaga.

DECENA 23 68 83 90 32

CENTENA 934 523 140 144 821 417 710 261 486 474 678 374 955 608 958 409 384 286 297 388 429 965 590 453 504 669 616 173 625 705 336 358 865 492 907 599 123 921

MIL 371 391 797 013 335 290 095 281 104 174 525 306 880 317 846 152 300 381 118 247 427 059 580 132 994 811 008 048 637 981 843 186 902 301 658 709 961 011 014 908 070 224 518 723 803 998

DOS MIL 320 993 610 974 120 704 137 627 067 259 632 857 877 488 119 412 768 539 820 301 513 844 186 469 180 826 682 940 842 749 326 486 437 700 864 631 085

TRES MIL 510 229 958 587 115 999 176 462 500 309 499 730 756 571 707 318 735 424 452 785 879 437 435 827 803 418 417 554 997 542 808 308 733 501 605 714 025 778 296 734 811 940 367 543

CUATRO MIL 495 343 651 568 127 724 866 927 423 354 494 080 116 094 101 460 567 609 164 058 982 923 322 458 983 641 688 872 906 763 875 394 049 555 574

CINCO MIL 855 671 191 096 801 946 268 573 193 910 631 113 049 197 565 240 550 628 839 464 445 475 071 585 287 684 636 878 739 021 524 770 143 781 334 166 925 809 978

SEIS MIL 081 854 416 263 013 637 051 859 744 937 383 769 700 778 169 234 235 600 346 980 627 334 329 056 615 178 929 918 645 011 166

QUINCE MIL 687 406 215 580 896 703 867 599 108 579 031 173 098 221 456 862 162 849 545 387 175 280 284 854

Dieciseis MIL 208 407 706 945 469 799 861 991 398 183 397 751 702 5 9 285 483 974 027 057 476 212 046 843 074 646 791 288 275 515 224 57 443 693 289 379 475 221

Diecisiete MIL 588 034 096 051 176 804 393 324 792 114 234 654 097 565 967 048 740 452 792 843 012 624 815 719 066 224 938 894 798 547 782 278 055 918 406

Dieciocho MIL 191 727 886 740 220 540 320 757 066 527 602 991 752 804 324 792 114 234 654 097 565 298 158 132 906 835 174 842 441 822 153 118 813 798 485 192 428 457 197 933 109 402 183 198 142 720

Diecinueve MIL 560 596 280 852 392 076 727 324 696 363 750 961 141 203 443 397 107 172 356 338 413 939 621 151 308 159 805 135

VEINTE MIL 255 652 524 324 279 755 188 068 895 845 481 716 517 737 699 825 027 333 549 756 540 614 146 093 091 271 337 965 252 480 061 954 051 311 631 242 820

VEINTIUN MIL 721 505 416 284 811 213 543 714 901 698 170 985 677 524

VEINTIDOS MIL 741 784 568 917 038 058 575 206 650 688 082 167 180 760 338 124 674 174 144 844

VEINTITRES MIL 738 258 771 514 026 210 874 243 737 315 032 349 162 235 734 038 342 045 890 435 914 680 119 097 554 846 662 537 402 080 933.

VEINTICUATRO MIL 491 059 498 475 453 655 549 125 393 180 538 500 142 501 716 752 788 962 592 279 876 736 069 444 725 388 959 520 238 233 328 154 826 396 064 451 310 417 276 917 817 905 784 499 042 502 215 589 997 068 855 108 136 691

VEINTICINCO MIL 090 308 663 822 957 862 232 191 362 597 576 896 699 125 874 550 498 570 041 922 075 324 079 667 490 083 009 258 926 208 857 002 808 001 376 207 069 747 414

VEINTISEIS MIL 750 835 626 574 260 034 574 952 261 210 150 266 306 424 685 840 621 265 923 612 488 546 203 663 966 347 085 587 172 237 733 785 556 665 438 689 435 480

741 784 568 917 038 058 575 206 650 688 082 167 180 760 338 124 674 174 144 844

VEINTIDOS MIL 738 258 771 514 026 210 874 243 737 315 032 349 162 235 734 038 342 045 890 435 914 680 119 097 554 846 662 537 402 080 933.

VEINTITRES MIL 491 059 498 475 453 655 549 125 393 180 538 500 142 501 716 752 788 962 592 279 876 736 069 444 725 388 959 520 238 233 328 154 826 396 064 451 310 417 276 917 817 905 784 499 042 502 215 589 997 068 855 108 136 691

VEINTICUATRO MIL 090 308 663 822 957 862 232 191 362 597 576 896 699 125 874 550 498 570 041 922 075 324 079 667 490 083 009 258 926 208 857 002 808 001 376 207 069 747 414

VEINTICINCO MIL 750 835 626 574 260 034 574 952 261 210 150 266 306 424 685 840 621 265 923 612 488 546 203 663 966 347 085 587 172 237 733 785 556 665 438 689 435 480

VEINTISEIS MIL 741 784 568 917 038 058 575 206 650 688 082 167 180 760 338 124 674 174 144 844

741 784 568 917 038 058 575 206 650 688 082 167 180 760 338 124 674 174 144 844

741 784 568 917 038 058 575 206 650 688 082 167 180 760 338 124 674 174 144 844

741 784 568 917 038 058 575 206 650 688 082 167 180 760 338 124 674 174 144 844

741 784 568 917 038 058 575 206 650 688 082 167 180 760 338 124 674 174 144 844

741 784 568 917 038 058 575 206 650 688 082 167 180 760 338 124 674 174 144 844

741 784 568 917 038 058 575 206 650 688 082 167 180 760 338 124 674 174 144 844

741 784 568 917 038 058 575 206 650 688 082 167 180 760 338 124 674 174 144 844

741 784 568 917 038 058 575 206 650 688 082 167 180 760 338 124 674 174 144 844

741 784 568 917 038 058 575 206 650 688 082 167 180 760 338 124 674 174 144 844

741 784 568 917 038 058 575 206 650 688 082 167 180 760 338 124 674 174 144 844

741 784 568 917 038 058 575 206 650 688 082 167 180 760 338 124 674 174 144 844

741 784 568 917 038 058 575 206 650 688 082 167 180 760 338 124 674 174 144 844

741 784 568 917 038 058 575 206 650 688 082 167 180 760 338 124 674 174 144 844

741 784 568 917 038 058 575 206 650 688 082 167 180 760 338 124 674 174 144 844

741 784 568 917 038 058 575 206 650 688 082 167 180 760 338 124 674 174 144 844

741 784 568 917 038 058 575 206 650 688 082 167 180 760 338 124 674 174 144 844

741 784 568 917 038 058 575 206 650 688 082 167 180 760 338 124 674 174 144 844

741 784 568 917 038 058 575 206 650 688 082 167 180 760 338 124 674 174 144 844

741 784 568 917 038 058 575 206 650 688 082 167 180 760 338 124 674 174 144 844

741 784 568 917 038 058 575 206 650 688 082 167 180 760 338 124 674 174 144 844

741 784 568 917 038 058 575 206 650 688 082 167 180 760 338 124 674 174 144 844

TEATRO PEREDA Hoy Miércoles 11 de Marzo de 1925 DESDE LAS SEIS Y MEDIA ESTRENO de la segunda jornada de la notable película Las dos tormentas Interpretada por Lilian Gish y Richard Una película cómica

gui detiene en un enorme alarde de facultades. Corner contra el Arenas, cuyas defensas se encargan de despejarle. Domina el Arenas, pero los ataques del Athletic son más peligrosos, poniendo en grave aprieto la meta defendida por Jáuregui. Se retira Rivero resentido de su lesión. Formidable avance del Arenas por su ala izquierda, centrando Robus admirablemente y Sesúmagu muy bie colocado lanza un cañonazo que Vidal no puede parar convirtiéndose en el primer tanto para los areneros. Pocos momentos después termina el primer tiempo. Segundo tiempo Comienza con dominio del Athletic que avanza por su ala izquierda, rematando Chirri. Se entabla un duelo entre los dos medios centros Larrazo y Urresti, del que sale triunfante el atlético Larrazo por superioridad de facultades. Cuando van jugadores veinte minutos de este segundo tiempo, Robus hace una escapada internándose, y lanza un emocionante chut que Vidal no puede detener, convirtiéndose en el segundo tanto para el Arenas. En los veinticinco minutos restantes, los atléticos consiguen marcar un tanto, sin que areneros aumenten su «score», terminando el partido: Arenas, 2 tantos; Athletic, 1. El tanto del Athletic lo marcó Larrazo que cambió con Carmelo de puesto. Los reyes de Inglaterra, de viaje MALTA.—Se han recibido noticias de que los reyes de Inglaterra se